



# Excelsior Academy

A Business Enterprise Academy

Executive Principal: Mr. Craig Taylor

Denton Road  
Newcastle upon Tyne  
NE15 6AF  
Tel: 0191 228 8400  
Fax: 0191 274 7466  
Website: [www.excelsiornewcastle.org.uk](http://www.excelsiornewcastle.org.uk)

Our ref : CTA/EC/flid:CTA/letters

Drazi rodice/opatrovnici

Pevne verim, ze tak jako me se vam libila nedavno vytvorena uzasna produkce Lviho Krále, která měla velké uznání široce daleko a ve které vystupovali naši žáci - od školy Rainbird až po Excelsior Vysokou školu. Na sportovním popředí je fotbalový tým 10. ročníku (Year 10), který měl mimořádný úspěch a vyhrál jak fotbalovou ligu tak i městský pohár, což završilo úžasnou sportovní sezonu. Také jsme poradali velmi úspěšně The Mad Hatters Tea party and STEM Maker Fair (klubounický čajový večírek a STEM akce se zaměřením na vědu, technologii, inženýrství a matematiku), kterých se zúčastili a dobře se bavili stovky lidí. V nastávajících týdnech budeme poradat naši každoroční modní přehlídku a výtvarnou výstavu a samozřejmě pro 11. ročník (Year 11) školní ples – je tedy se na co těšit.

Pomalu se také blížíme ke zkouzkovému období a proto přejeme všem žákům hodně štěstí a doufáme, že docílí výsledků, které si zaslouží. Určite již víte, že žákům poskytneme výrazně množství rad a pomoci ve škole. Ovšem chtěli bychom informovat rodiče, aby si byli vědomi stresu a zátěže, které působí na žáky během tohoto období a proto prosím berte na děti patřičný ohled. Pokud máte jakékoli obavy, kontaktujte prosím školu.

V této fázi školního roku se již teď zabíráme plánem na příští školní rok 2016/17. Možné změny se budou týkat změn vyučovacích hodin. Veríme, že tyto změny dají žákům čas na poskolní aktivity a přípravu domácích úkolů. Od Zari/Septembra 2016 navrhujeme:

Pouze KS3 žáci (Rocníky/Year 7-9) by skončili školu dříve každé úterý ve 3:00 odpoledne. KS4 (Rocníky/Year 10 and 11) nebudou mít žádné změny v rozvrhu. KS3 žáci využijí tento extra volný čas každé úterý na poskolní aktivity (výtvarné umění, sport a další) a každé pololetí dostanou zadání na doma na vypracování projektu.

Každý čtvrtek ve 3:00 odpoledne by KS4 žáci šli dříve ze školy. KS3 žáci nebudou mít žádné změny v rozvrhu. KS4 žáci dostanou na výběr z poskolních aktivit a obdrží specifické domácí úkoly na určité předměty, především opakování učiva.

Také navrhujeme, aby všichni žáci skončili školu dříve každý pátek ve 2:00 odpoledne místo nynějšího 2:40. Opet tímto chceme pobídnout děti, aby se zúčastnili poskolních aktivit a kroužků.

Rainbird základní škola nebude mít žádné změny v rozvrhu.

Závěrečné třídní schůzky budou konány ve čtvrtek 23.6., kde si můžete o tomto návrhu a dalších záležitostech pohovořit s učiteli. Do té doby vám děkujeme za vaši neustálou podporu a těším se na to, až se shledáme na jedné z našich nastávajících událostí v Excelsior.

S pozdravem

C Taylor  
Výkonný ředitel Akademie



Part of Laidlaw Schools Trust

Sponsor: Lord Laidlaw of Rothiemay VAT Registration Number: 121 8381 33

ExLTHFeb2016